



5G



新聞稿

「空中藝廊」項目獲 3 香港和房協全力支持 流動網絡結合擴增實境 推動「藝術科技」登陸房協屋邨

香港，2021年7月14日 - 「空中藝廊」(Arts in the aiR)項目已於本年六月底於房協轄下屋邨陸續推出。「空中藝廊」是香港藝術發展局「Arts Go Digital 藝術數碼平台計劃」之項目，獲和記電訊香港控股有限公司(股份代號：215)旗下 3 香港與香港房屋協會(房協)全力支持。3 香港除提供現金贊助，亦於活動場地免費提供 5G 網絡，而房協則提供轄下二十條出租屋邨作為活動場地。市民只需下載相關應用程式，便可透過擴增實境(Augmented Reality/ AR)融入於現實空間之中，即時於所處的屋邨欣賞由本地青年藝術家原創的藝術表演，打破時間和地域的限制，感受「藝術科技」的新體驗。

下載「空中藝廊」應用程式：



iOS



Android

利用應用程式 隨時欣賞表演

「空中藝廊」由藝術科技機構譽芯科藝有限公司主辦，並由本地青年二胡演奏家董芷菁及其團隊研發和製作，結合科技、藝術與空間，讓舞台及科技融入房協各屋邨環境，居民及公眾可隨時欣賞結合科技與屋邨景致的藝術表演。

「空中藝廊」項目創辦人董芷菁表示：「疫情期間，我經常在所居住的屋邨散步，思考疫後藝術文化界的發展應如何轉型。每日與街坊交談，了解到因為年紀的關係，他們的活動範圍多集中於屋邨之內，這激發了我對『科技』、『藝術』、『空間』及『貼地』的想像和連結，最終得出了『空中藝廊』之意念，並獲香港藝術發展局『Arts Go Digital 藝術數碼平台計劃』支持，使天馬行空的意念得以實踐。」

發揮 5G 技術的龐大潛力 支持藝術科技的可持續發展

和記電訊香港控股企業及市務傳訊總監吳美玉表示：「我們積極履行社會責任，並致力推動文化藝術的可持續發展。是次支持及贊助『空中藝廊』項目，促進藝術科技的應用，為創意產業帶來新機遇，亦充份發揮 5G 技術的龐大潛力。廣大市民可透過 3 香港高容量和覆蓋廣泛的流動網絡，在公共空間即時欣賞不同國家及地區的多元藝術表演，一起推動跨種族共融的社區。」

突破時空界限 屋邨空間化身表演舞台

房協企業傳訊總監梁綺蓮表示：「房協除了為居民提供居所，亦致力營造優質的生活環境。今次合作能夠將音樂及表演藝術透過 AR 技術帶入出租屋邨，讓居民及公眾突破時空

界限，在疫情下亦能隨時欣賞多種表演藝術，相信能為社區注入正能量及藝術氛圍。這個項目亦有助推廣青年藝術家的創作，正好配合房協支持年青人發展的社會責任。」

「空中藝廊」項目於本年六月底起分三階段於房協轄下屋邨推出，首階段包括觀塘花園大廈、漁光村、明華大廈、樂民新村及真善美村五個屋邨，公眾可於相關屋邨的「AR 虛擬熱點」，利用「空中藝廊」應用程式掃描二維碼，欣賞本地青年藝術家的五項原創藝術表演，包括中樂、西樂、印巴民歌、形體舞蹈及戲劇，同時感受屋邨的建築美學。

第二及第三階段活動將於七月至八月期間推出，將「空中藝廊」拓展至房協所有出租屋邨。有關項目將舉行至本年底，讓更多市民體驗藝術科技的樂趣。

應用程式亦附有各個屋邨的介紹，以及《國家地理》雜誌青年攝影大賽得獎攝影師的屋邨相片集，供市民欣賞。

有關「空中藝廊」的詳情，請參閱 www.artsintheair.com。



【完】

有關 3 香港

3 香港是領先的流動通訊服務營辦商，致力在 5G 新世代轉型為數碼營辦商，為個人及企業客戶提供多元化的流動通訊服務、物聯網及 5G 方案，推動新經濟生態圈的發展。3 香港分別以 3Supreme、3 及 MO+ 品牌，糅合金融科技、視像點播、電玩和音樂等應用程式，為不同需求的客戶提供尖端的數據及漫遊服務。

此外，3 香港亦與不同行業的夥伴合作，為企業度身訂制一站式方案，服務涵蓋網絡、流動裝置、專業顧問諮詢、項目執行及技術支援，協助企業透過流動解決方案提升工作效率及競爭力。3 香港亦透過「3 智城」計劃，與初創公司及環球企業合作，為企業及個人客戶開創各種應用場景，加快開拓及推廣涵蓋流動商務、資訊科技、物聯網及大數據的商業和企業方案，以提升大眾及企業市場的客戶體驗，推動香港成為智慧城市。

3 香港是和記電訊香港控股有限公司（股份代號：215）的流動通訊業務，和記電訊香港控股為長江和記實業（股份代號：1）集團成員。有關 3 香港的詳情，請瀏覽 www.three.com.hk。有關和記電訊香港控股的詳情，請瀏覽 www.hthkh.com。

傳媒查詢

3 香港
公司事務部
pr@hthk.com
2128 3611

香港房屋協會
余安琪
經理(公共事務)
hk.housingsociety@hkhs.com
2839 7893